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令和５年教育委員会会議 臨時会 

令和５年５月３１日 

 

午前１０時４５分 開会 

１ 開会宣言 

○廣瀬教育長 それでは、ただいまから令和５年教育委員会会議臨時会を開会いたします。 

 会期は本日限りといたします。 

 本日の会議の欠席者を教育総務課長から報告をお願いします。 

○森教育総務課長 本日、欠席委員はおられません。 

○廣瀬教育長 傍聴者はお見えですか。 

○伊藤教育総務課主幹 本日の傍聴者はおりません。 

 

２ 会議録署名者の決定 

○廣瀬教育長 それでは、会議録署名者の決定に移ります。 

 お諮りいたします。 

 本委員会の会議録署名者として、数馬委員と豊田委員とでお願いしたいと思いますが、

御異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○廣瀬教育長 御異議ないようですから、提案どおり決定をいたします。 

 

３ 議事 

（１）議案 

 議案第２３号 四日市市いじめ問題対策調査委員会委員の委嘱について 

○廣瀬教育長 それでは、議案第２３号四日市市いじめ問題対策調査委員会委員の委嘱に

ついての説明をお願いします。 

 指導課長、お願いします。 

○草川指導課長 指導課長、草川です。よろしくお願いします。 

 ６分の３、議案第２３号四日市市いじめ問題対策調査委員会委員の委嘱についてです。 

 前回はいじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱について御承認いただいたところですけれ

ども、今回はいじめ問題対策調査委員会の４人の委嘱です。 
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 四日市市条例第２４号、第１０条に基づくものです。 

 各委員の役職につきましては、次の４ページを御覧ください。４ページの参考資料に記

載しておりますので、御確認ください。 

 早川さんは、福祉・学識経験者、元家裁の調査官ということで、今は県のスクールソー

シャルワーカーとしても活躍いただいています。 

 橋本景子さんは、心理・臨床心理士です。 

 鈴木康太さんは、医療・精神科医ということで、心療センターひながの診療部長を務め

ていらっしゃいます。 

 そして、今回は、この三重弁護士会から東幸太郎さんを新任として新しく推薦いただき

ました。昨夜連絡いただいたところでございます。 

 東さんは、プロフィールによりますと、名古屋大学法科大学院を修了されまして、四日

市市内の法律事務所で勤務された後、２０１９年から四日市中央法律事務所を開設されて

活躍されております。座右の銘は、「法は貴に阿らず、縄曲に撓まず」ということで、法

は身分の高い人にもへつらうことはないと、法を守って生きていくという信念が感じられ

る、そういう座右の銘を持っていらっしゃいます。 

 この４人が委嘱ということでございます。 

 議案５ページにもありますように、この会議は市内のいじめの発生状況とか、いじめ防

止対策について協議いただいております。また、教育委員会の取組についても御助言いた

だいたり、いじめ防止法の審査もいただいたりしております。何よりも、市内のいじめ事

案についての調査委員会として、調査していただく委員会でもあります。 

 年間２回実施とありますけれども、いじめ重大事態等が増えますと、回数が増え、昨年

度は委員会を回数多く開催したところです。 

 私からは以上です。 

○廣瀬教育長 議案第２３号四日市市いじめ問題対策調査委員会委員の委嘱について、御

質問等、ございませんでしょうか。 

 伊藤委員、お願いします。 

○伊藤委員 今、指導課長からも話がありましたように、昨年度といいますか、重大事態

がどう起こってくるかということが、なかなか予測は当然できないので、その中で、この

方々、委員の方々がそれに応じて調査をしたり、会議をしたりということを柔軟に対応し

ていただける方々であるというふうに理解してよろしいですか。 
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○草川指導課長 はい、そのように対応していただける方々です。 

○廣瀬教育長 ほか、よろしいでしょうか。 

 昨年度は調査委員会を何回も開かないといけないような状況になりましたので、そうい

ったことは今後、どうなっていくのか、本当に不透明なところではございますが、対応し

ていただける方々であるというところで、御異議なければ、原案のとおり承認とさせてい

ただいてよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○廣瀬教育長 それでは、原案のとおり承認といたします。 

 

４ 閉会 

○廣瀬教育長 それでは、次回のことにつきまして、教育総務課長から説明をお願いしま

す。 

○森教育総務課長 次回の日程について、報告させていただきます。 

 次回は、しばらく先になりますが、７月５日水曜日９時半から教育懇談会ということで、

こちら教育委員会室でお願いをいたします。 

 次に、７月１２日水曜日１３時半から、同じく教育委員会会議をこちらの場で行わせて

いただく予定でございますので、御予定、どうぞよろしくお願いをいたします。 

○廣瀬教育長 以上をもちまして、令和５年教育委員会会議臨時会を閉会いたします。ど

うもありがとうございました。 

午前１０時５５分 閉会 


